

ДЛЯ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

В беседе с нашим корреспондентом директор республиканского театра кукол А. В. Русова рассказала:

— Лето мы начали большой гастрольной поездкой по южным районам республики. Побывали в Можге, а затем — в Кизнерском, Аднашском и Граховском районах. Всюду спектакли хорошо принимались не только детьми, но и взрослыми. Для колхозников мы давали вечерние спектакли. Желающих посмотреть их было столько, что часто клубы не вмещали всех зрителей, и театр показывал спектакли по несколько раз.

А когда вернулись в город, сразу же начали давать спектакли в пионерских лагерях. Мы побывали уже в Прикамских лагерях, на Воложке, на

Юровском мысу, где отдыхают дети трудящихся города Ижевска. Особенно много пионерских лагерей расположено по Якшур-Бодьинскому тракту, где мы также даем представления.

Кроме спектакля «Сумка, чалма и свирель», ребята посмотрели пьесы «Дружбой надо дорожить» и «Каштанка».

Каждое воскресенье театр кукол выступает в городском саду им. М. Горького и в парке культуры и отдыха им. Кирова.

Сейчас мы готовим новый спектакль для своих юных зрителей — «Тайну железной книги». В пьесе рассказывает о том, как пионер побывал на планете Марс. Новый спектакль будет показан ребятам в самое ближайшее время.